

Кировчане в Свердловске

Первого июня наш областной драматический театр им. С. М. Кирова начал свои гастроли в Свердловске. В день открытия мы показали ставшую сейчас уже известной пьесу лауреата Государственной премии А. Гельмана «Протокол одного заседания» в постановке главного режиссера Е. Степанцева и оформлении главного художника А. Абрамова.

Первый спектакль был тепло принят общественностью города, как и ряд других работ: «Быть или не быть» У. Гибсона, «Тени» М. Салтыкова-Щедрина, «В четырех километрах от войны» О. Сосина.

Все они получили положительную оценку на страницах газет «Уральский рабочий», «Вечерний Свердловск» и «На смену».

Свердловское телевидение организовало передачу из цикла «Искусство и жизнь», на телестудии уральцы ветераны войны встретились с участниками спектакля «В четырех километрах от войны» и поделились своими мыслями о постановке.

Актеры театра провели около десяти творческих встреч на предприятиях, в учреждениях, воинских подразделениях и на избирательных участках. Уже состоялось несколько выступлений автора и исполнителя литературно-документального спектакля о С. М. Кирове «Весь пламень сердца» актера Н. Куликова. Он выступил перед кинолюбителями города, перед рабочими Уралмаша и на ряде других свердловских предприятий. Свердловчане стали также первыми зрителями последней премьеры юбилейного, с этого сезона — комедии Э. Брагинского и Э. Рязанова «Притворщики» в постановке А. Мюрисепа и оформлении А. Абрамова.

В новом спектакле заняты засл. арт. РСФСР Ю. Матвеева и М. Качкина, артисты М. Салес, Н. Кислицына, Р. Божко, Г. Черкашин и другие. Спектакли наши идут не только на сцене академического театра драмы, но и в районах.

Гастроли закончатся 30 июня, а затем коллектив возвратится в Киров и начнет гастроли по области.

В. САЗОНОВ,
зав. литературной частью театра.

22 3 ИЮН 1977
Кировская Пресса